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ATA DA 20ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2008.

PRESIDÊNCIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO 
SECRETARIA:

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR 
Aos vinte dias do mês de outubro do ano dois mil e oito, às vinte e duas horas e cinqüenta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 20ª. Sessão Extraordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 14ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ADEMIR FLORIAN, CARLOS TRIGO, CULA, PROFESSOR CALDAS, PROF. GAMITO, LOURENÇÃO, PROF. VAROLI, JOSEY, LELO PAGANI, LUIZ RUBIO e REINALDINHO. Vereador Ausente: PROF. GAMITO. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 100/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 485.480,00 (quatrocentos e oiteenta e cincoi mil, quareocentos e oitenta reais) – Secretaria Municipal de Saúde. Fez uso da palavra o Vereador PROFESSOR CALDAS. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE LEI Nº. 102/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de terrenos no Distrito Industrial III de Botucatu à ASTRA BOT INDÚSTRIA AERONÁUTICA LTDA.. Fez uso da palavra o Vereador LELO PAGANI. Pela ordem, o Vereador CULA solicitou Vista do referido Projeto. O Senhor Presidente acatou a solicitação. 03) PROJETO DE LEI Nº. 103/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 74.900,00 (setenta e quatro mil e novecentos reais), para atender solicitação da Secretaria Municipal de Esportes. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Antes de encerrar a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Presidente informou que no próximo dia vinte e um de outubro, os funcionários desta Casa de Leis estarão participando do evento que será realizado no Campus da UNESP, onde haverá um abraço no Hospital das Clínicas em comemoração aos vinte anos do SUS e como parte das comemorações da Semana do Servidor, e em virtude deste fato o atendimento ao público no período da manhã será até às nove horas e trinta minutos, e que nos próximos dias vinte e sete e vinte e oito de outubro não haverá expediente na Câmara Municipal em virtude do dia do Funcionário Público, e a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia vinte e nove de outubro. Esclareceu e justificou que não foi assinada na presente data a escritura de doação da área para a construção do novo prédio do Poder Legislativo em virtude de não ter sido expedido em tempo hábil documento essencial para a lavratura da mesma. Tal evento deverá ocorrer no próximo dia vinte e três de outubro. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,..............................................................JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,................................................Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR.
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